

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№9 (130)
ИЮНЬ
2011г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

На заводах Москвы

23 мая 2011 рядом со зданием ОАО «Трехгорная мануфактура» прошла акция протеста. Ее участники, работники «Трехгорки», держали плакаты: «Выжить можно, но дальше так жить нельзя!», «Руки прочь от прядилки!», «Трехгорка – право на труд!», «Закреть прядение – уничтожить Трехгорку!»

Как рассказала председатель Российского профсоюза работников текстильной и легкой промышленности Соснина Татьяна Ивановна, предусмотрено перебазирование до 2014 года «Трехгорной мануфактуры» в Ярославскую область на ОАО «Гаврилов-Ямский льнокомбинат». Однако собственник, чтобы быстрее получить прибыль от сдачи пло-

щадей в аренду, собирается не переводить, а уничтожить ведущее текстильное предприятие (между прочим, имеющее 200-летнюю историю).

Кроме этого, закрытие

Уничтожение «Трехгорки»

«Трехгорки» приведет к социальной катастрофе в городе Гаврилов Ям: ОАО «Гаврилов-Ямский льнокомбинат» (градообразующее предприятие, численность работников – около 500 человек) работает на пряже, выпускаемой «Трехгоркой».

Также, по словам Татьяны Ивановны, «при уничтожении «Трехгорки», флагамена россий-

ского производства текстиля, возникает серьезная угроза для всей отрасли.

Участники акции требовали:

– от руководства ОАО «Трехгорная мануфактура» – сохранения прядильного производства и отзыва уведомлений об увольнении работников;

– от Правительства Москвы – контроля за сохранением всего комплекса производственных мощностей ОАО «Трехгорная мануфактура» и зданий исторической ценности;

– от Правительства Российской Федерации – создания условий для развития текстильной и легкой промышленности.»

(в сокращении)

Источник: рассылка mif_news

На заводах Подмосковья

На ОАО «МЕТРОВАГОН-МАШ» (г. Мытищи) сейчас идет рост объемов производства, налажен выпуск новых изделий, т.е. возрастает количество затрачиваемого труда. При этом в результате сохраняющегося уровня зарплат на предприятии идет отток квалифицированных кадров. Увольнения специалистов приводит к увеличению интенсивности труда неквалифицированных работников, что ведет к сверхурочным работам и снижению качества продукции.

Как сообщают рабочие предприятия, около пяти лет на заводе не проводилось индексации зарплаты в соответствии с ростом инфляции. Расценки урезают под различными предлогами, объясняя это тяжелым положением в стране и на предприятии. На вопросы рабочих о причинах снижения зарплаты и ее несоответствия выполняемым рабо-

Как хозяин сказал, так и будет?

там Паньков В.В., начальник цеха №217, ответил: «Рабочие и так слишком много получают...; как хозяин сказал, так и будет...».

Администрация завода не раз попадалась на «распиле» средств. Так в 2004-2005 гг. прокуратуре не удалось найти, куда исчезли 2 млн. рублей, выделенные на ремонт крыши цеха №317.

Оплата сверхурочных и работы в выходные дни сопровождается нарушениями Трудового Кодекса.

Обучение дополнительным профессиям является зачастую добровольно-принудительным, но доплат за совмещение рабочие добиться не могут.

Техника безопасности в цехах зачастую не соблюдает-

ся. Много оборудование и приспособления в негодном состоянии: краны на 2-ой и 3-ей линии цеха №217 неисправны, нет должного описания на них; освещение в цехах в аварийном состоянии. Службы контроля за условиями труда не замечают нарушения. На всем заводе нет проверенных лестниц и стремянок, однако, использовать их заставляют. Когда последний раз проводился общий инструктаж о технике безопасности, никто не помнит. На заводе практикуется выполнение работ на высоте без допуска. За 2010 год на заводе произошло 11 несчастных случаев, в том числе один со смертельным исходом (из Приказа по заводу №9 от 18.01.2011).

Соб. инф.

Разъясняем по рабочему

О «народном» фронте

Комиссия по рабочему движению ЦК РКРП-РПК сделала следующее разъяснение по поводу «народного» фронта, создать который предложил В.В. Путин для участия в предстоящих выборах.

Тактика выстраивания «народного фронта», озвученная премьером, есть выстраивание классового фронта буржуазии против организованных в классовый Рот Фронт трудящихся. Этого, конечно, Путин не сказал и не мог сказать. Как всегда отмечал Владимир Ильич Ленин, любое буржуазное государство скрывает свой классовый характер. Другими словами, под маской *общественных и даже общенациональных интересов* или так называемых «народных» фронтов скрывается проведение государственной политики в интересах господствующего класса паразитов и эксплуататоров (это и есть диктатура буржуазии). Даже сам принцип формирования «общественных» организаций властями показывает сугубо классовый характер подобных институтов «гражданского общества». Так, к примеру, устроена «Общественная палата» при президенте РФ. 42 члена палаты назначается самим президентом. Понятно, что эти лица могут представлять и проводить волю и интересы лишь «высшего» слоя российского общества – крупного капитала и высшего чиновничества. Эти представители «элиты» избирают еще 42 члена «общественной» палаты. Понятно также, что выбирают хотя и из лиц рангом пониже, но все же не во вред господствующей «элите». Сообща эти 84 представителя, эти апологеты и преспешники капитала выбирают следующих 42 –х из числа угодничающих и обслуживающих интересы все той же «элиты», все тех же назначенных президентом «первых» 42-х. Понятно даже не участвующим в классовой борьбе, но уже интересующимся политикой гражданам, что инициатива путинского фронта есть инициатива буржуазии: кто строит фронт, тот и подбирает состав, и проводит во фронте классовые ин-

(Окончание на стр.2)

(Окончание. Начало на стр.1)

тересы. Надо признать, что Путин, в отличие от руководства КПРФ, например, четко осознает интересы буржуазии и проводит соответствующую политику. Руководство парламентской КПРФ, которая на словах сочувствует положению трудящихся, на деле не только отказывается допустить в парламент представителей организованных борющихся классовых профсоюзов и организаций, но и пытается отвлечь трудящихся от осознания ими собственных классовых интересов борьбой за некие общенациональные интересы в составе так называемого гонационально-патриотического фронта. Выходит, что на деле руководство КПРФ своей политикой вольно или невольно, но дезорганизует трудящихся. Спекулируя на бедах трудово-

О “народном” фронте

го народа, оказавшегося в результате реставрации капиталистических отношений в тяжелом и унижительном положении, играет на чувствах отставших от класса, отравленных национализмом и религией слоев общества, зазывая их в “национально-патриотический фронт”, “русский”, “православный” “социализм” и т.п. Понятно, что такой фронт, отвлекая от классовой борьбы, дезориентирует и разоружает трудящихся еще и идейно.

В неизбежном столкновении классовых интересов в капиталистическом обществе, непримиримо расколотом частной собственностью, побеждает тот, кто глубже осознает собственные классовые интересы и сумеет организовать в классовый фронт борьбу.

Для организации людей

труда на борьбу против бесправия, унижения и эксплуатации, в том числе на выборах, а не только лишь “для выборов”, коммунистами РКРП, рабочими и левыми организациям создается Российский Объединенный Трудовой Фронт. Фронт трудящихся, то есть подлинно народный фронт. Против него буржуазия выстраивает “народные” и “национальные”, а по сути – антинародные организации, которые наполняет своими прислужниками и в которые пытается зазывать политически несознательных граждан. И в этом принципиально классовом различии строящихся в России фронтов всем гражданам обязательно необходимо честно разобраться. Включиться в практическую борьбу на



**Наш фронт – красный!
РОТ ФРОНТ!**

стороне сознательных и организованных трудящихся. Чтобы не оказаться в очередной раз, как говорил В.И. Ленин, в положении обманутых дурачков. Надеемся, что наш ответ поможет разобраться товарищам в этом жизненно важном для трудящихся политическом вопросе.

Источник: rkrp-rpk.ru

Рабочее движение

Забастовка шахтёров Чегдомына

В середине мая забастовка из-за невыплаты половины зарплаты (премии) началась на 9-м проходческом участке ОАО “Ургалуголь” в посёлке Чегдомын Хабаровского края, сообщил Александр Захаркин из “Профсвободы” (Сургут).

Работники спускаются в шах-

ту, но работ не производят. Руководство “Ургалаугля” в ответ привезло не менее 100 китайских рабочих - штрейкбрехеров, некоторые из которых уже приступили к проходческой работе.

Забастовка строителей в Снежногорске

Началась забастовка в одной из строительных компаний Снежногорска (Мурманская область). Рабочие отказываются выполнять

муниципальный контракт, пока им не выплатят зарплату. Обещания руководства компании рассчитаться люди слышат чуть ли не каждый день вот уже пять месяцев. Последний раз рабочие получили зарплату в полном объеме лишь в декабре прошлого года.

Руководство компании признается, что финансовое положение у фирмы шаткое. Решено оформить долгосрочный кредит на 15 млн рублей, чтобы рассчитаться с долгами и расплатиться с рабочими.

Паромщики Астраханской области готовятся к забастовке

В Икрянинском районе Астраханской области сразу несколько экипажей паромных переправ государственного предприятия “Астраханьавтодорремстрой” сообщили о готовящейся забастовке. На акцию протеста экипажи толкнула длительная задержка заработной платы.

За рубежом

Массовая демонстрация в Афинах

В столице Греции г. Афины 12 мая прошла массовая демонстрация с участием не менее 20 тыс. человек. В ходе нее произошли столкновения митингующих с полицией. Стражи порядка были закиданы камнями и бутылками с зажигательной смесью. В ответ полицейские применили слезоточивый газ, передает Би-би-си. Как минимум один демонстрант получил тяжелые ранения в ходе столкновений с полицией. Ранения также получили двое полицейских. Несколько участников марша протеста были арестованы.

Прошедшая накануне демонстрация, организованная греческими профсоюзами, стала частью 24-часовой забастов-

ки, которую объявили большинство госслужащих Греции. Акции протеста были отмечены также в г. Салоники.

Поводом к акциям протеста стали планы греческого правительства утвердить новые меры по сокращению бюджетных расходов. 2 мая Евросоюз (ЕС) и Международный валютный фонд согласовали выделение финансовой помощи Афинам размером 110 млрд евро, так как Греция оказалась на пороге дефолта. Взамен греческое правительство обязалось провести кампанию по широкому сокращению бюджетных трат, в том числе повысить пенсионный возраст, снизить зарплату, сократить число госслужащих, сообщает сайт www.rbc.ru. Почему бы, не пополнить бюджет Греции за счет дополнительных налогов с доходов местных миллионеров? Но нет, буржуазное правительство страны снова все тяготы кризиса возлагает на трудящихся.

Акции протеста в Испании

В Мадриде 15 мая акция протеста против растущей безработицы и мер жесткой экономии вылилась в ожесточенные столкновения с полицией, сообщает сайт www.kommersant.ua. Ранения получили несколько манифестантов и стражей порядка.

Демонстранты блокировали движение в центре испанской столицы, устроив сидячую забастовку на основных магистралях. Разгоняя собравшихся, полицейские пустили в ход дубинки. 24 участника акции протеста были арестованы.

Демонстрации в преддверии выборов в местные органы власти прошли в более чем 50-ти городах Испании. Их участники требовали, чтобы за финансовый кризис расплачивались в первую очередь банкиры и политики, а не простые граждане с низким и средним доходом.